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令和７年第１回 計画評価部会の開催概要 

開 催 日 時 令和７年12月11日（木）10時から12時 

開 催 場 所 オンライン会議システム「Zoom」を利用 

出 席 者 黒木部会長、関副部会長、鶴山委員、郷原委員、陶山委員 

会議の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【意見要旨】 

 

１ 議題 

(1) 第９期かながわ高齢者保健福祉計画（令和６年度）介護保険事業の実績に 

ついて 

(2) 第９期かながわ高齢者保健福祉計画（令和６年度）主要施策の評価（案） 

について 

２ 報告事項 

(1) 介護保険事業(支援)計画に記載した「自立支援、介護予防又は重度化防止 

及び介護給付の適正化に関する取組と目標」の報告について 

 

議題 (1)「第９期かながわ高齢者保健福祉計画（令和６年度）」介護保険事業の

実績について 

○ 前期計画はコロナ禍の影響もあり、計画値との乖離が大きかったが、今期計

画（令和６年度）は計画値との乖離が少なく、実態や需要を反映している側面

が強いのではないか。 

○ 計画値と実績値に乖離がある項目について、現場へ意見収集等による要因分

析をより進めていくことが重要だろう。 

 

議題 (2)「第９期かながわ高齢者保健福祉計画（令和６年度）」主要施策の評価 

（案）について 

○ 各Ａ、Ｂ評価の違いや、Ａ評価に至った根拠が分かりづらく感じる。評価の

プロセスを可視化することで根拠が明確になり、議論がより活発になるのでは

ないか。 

○ 各主要事業の評価結果について、記載がないため記載をしてほしい。 

〇 目標値や自己評価の結果が複数の資料に分散しているため、統合的な資料作

成をする必要がある。 
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令和７年第２回 計画評価部会の開催概要 

開 催 日 時 令和８年３月６日（金）17時から19時 

開 催 場 所 オンライン会議システム「Zoom」を利用 

出 席 者 黒木部会長、関副部会長、鶴山委員、郷原委員、陶山委員 

会議の概要 

 

 

 

１ 議題 

(1) 第９期かながわ高齢者保健福祉計画（令和６年度）主要施策の評価（案） 

について 

(2) 第10期かながわ高齢者保健福祉計画ロジックツリー（案）について 
 

【意見要旨】 

 

議題 (1)「第９期かながわ高齢者保健福祉計画（令和６年度）主要施策の評価

（案）について 

○ 第１回計画評価部会よりも資料構成が整理されていて、分かりやすくなっ

た。 

○ 評価がBの際に、評価理由に良い面だけでなく、課題面も記載するとより評

価の妥当性について検討がしやすくなるのではないか。 

○ 柱別評価において、指標に基づく評価とする評価箇所であっても、主要事業

施策別評価が概ね良い箇所であれば、主要施策別評価も踏まえて、評価するべ

きでないか。 

 

議題 (2) 第10期かながわ高齢者保健福祉計画ロジックツリー（案）について 

○ 中間アウトカムと中間アウトプットの関連性が薄い部分があるのではないか 

○ 定性的目標と数値目標に関連性が薄い部分があるのではないか。 

○ 数値目標を県の施策に合わせるとどうしても受講者数等が中心となりがち

で、その点が課題だなと感じた。 

○ 今後ロジックツリー数値目標の項目について、検討を進めていくべきだろ

う。 

 

 

  


